EPOIIPUATHUE 110
EMATUKE.

KU MATEMATHUKN»

Yuurteyab MaTeMaTuKHu
I'bBOY COII Ne 777
Jlemuna Ejqena MakCUMOBHA







YTBEepKIcHNE, IIPpUHUMAaEeMOe 0€3
JToKa3areiabCcTBa ?

Teopema
ToxnaecTBo
AKcuoma

BrIckaspIBaHue



Kakoe MHOXXeCTBO Yyncen camoe
oonbLuoe?

J1eMCTBUTEIIBHBIX
HarypanbHbIx

PanmnonansHBIX

Lleabix



CKOJIKO OPSIMBIX MOKHO IIPOBECTHU
MEXKAY IBYMS IIPSIMbIMU?

2
S
1

MHOXECTBO



Jlpyroe Ha3BaHue Muuirapaa’



CKOJIBKO OyJIET HYJIEH B KOHIIC
IPpOU3BEACHUS yrucea oT 1 o 117



Kaxkum uuciom gBisercs 07

1. JInmmanM

2. OTpunarebHbIM

3. IHonoxxureabHBIM

4. IleabiMm




I)TUM CJIOBOM MOXKHO Ha3BaTh U
OKPY>KHOCTh U MPSIMYIO:

Jlnamerp.
JInaNn4.

Jlyra.
Xopaa.



Kak Ha3bIBA€TCs 3HAK KOPHA !

Panukan
@71%0:10))
HNuTerpan
['a;mouka



YyP

CTOPUU
ATEMATUKH




Hayka o unciaax U IeUCTBUIX HAl
HUMU HA3BIBACTCS:

1. Anreopa.
2. Maremaruka.
3. ApudmeTuka.

4. TpuroHomeTpus.



| OBOpAT, YTO MareMaTruKa-1apuIa
BCEX HAYK, a [apuIla
MaTEMAaTHKU. ..

[ eomerpus
Anreopa
ApudmeTrka

[Inanumerpus



Kakas reomerpudeckas purypa
OJIy4YrJia HA3BaHUE OT I'PEUYECCKOTO

« CTOJIUK IS €abl» £

TpeyroinbHUK
OKpYKHOCTb
Tpanenus

[ IpssMOyTOJIBHUK



KoMy nmpuHajiexar cjioBa:
«MareMaTuky yKe 3aT€M YUHUTH
HY>KHO, 4YTO OHA YM B IOPAIOK
[IPUBOIUT !

1. B.JIeniOHUIY

2. C.Ecenuny

3. M.JIoMOHOCOBY
4. 11.YeObImeBy



Kakoe nsMepeHue He ABIIETCS
CAUHULICU U3MEPEHUS JIJINHBI !

1. caxeHb
2. apuIvH

3. QyHT
4. Pyt



KTO BBEII B MAaT€EMaTUKY
()YHKIIMOHAIbHYIO 3aBUCUMOCTB ?

1. K.I'ayc

2. U.HproToH
3. P.Jlekapt

4. 11.YeOrnI1eB



KoMy nmpuHaaiexar cioBa:
«BI10OXHOBEHME HYKHO B
T€OMETPUU HE MEHBIIIE, YEM B
IIOR3UN !

1. C.Ecenuny

2. A.Ilymikuny

3. M.JIoMOHOCOBY
4. 11.YeOpImeBy



Yro B riepeBoe C
APEBHEAPAOCKOr0 O3HAYAET CJIOBO
« aIreopancT»?

MaremMaTuk
JloxTop
Kocromnpas

Berauciaurenp



OMETPUA



JTa reoMeTpruIeCcKas (purypa He UMEET
pa3sMepa, HO BCE B TEOMETPUU CBA3AHO
C HEU.



BEKTOpBI HBI3BIBAIOTCS PABHBIMH,
€CJIN

VX AnNvHbI paBHbI.

OHW coHanpaBfieHbl U UMEIOT paBHble OJINHBL.
OHW KonnuHeapHbl 1 UMEIOT PaBHbIE ANUHbI.
OHM coHanpaBrieHsbl.



KBazpar u poMO HMECIOT PaBHBIC
CTOpOHBKI. [11momraape Kakou (PUTyphI
OonbIIIE. ?



Yemy paBeH BHYTPEHHHUHU YT OJI
[IPABUJILHOIO IIECTUYTOJIbHUKA !

45 rpaaycoB
180 rpagycoB
120 rpagycoB

100 rpagycoB



IIpomomxku yrBepxkaenue: « Touka
[IepeCceYCHUS MEIMAH B JIIOOOM
TPEYTOJIbHUKE ICIIUT MEAUAHY ...»



Karer, npuiexalui K yriny B 60
I'PaayCoB ,paBEH. ..

BTopomy karery.
[lonoBUHE TMIIOTEHY3HI.
Tperben yacTy TUNOTEHY3HL.

[ unorenyse.



YemMy paBHO OTHOILIEHHE PAIUYCOB
OKPY>KHOCTEH, OITMCAHHBIX OKOJIO
OJOOHBIX TPEYTOJIbHUKOB?



[Ipogomxkure «IIndparopoBel
TPOUKHU YHCEID»

1. 4,5
2. 6,8
3. 12,13



| eomeTprUEeCKOE ITOHATHE,
XapaKTEPU3YIOIIECE OAUHAKOBBIE

(OpMBL..



Eciu rumorenysa
IIPAMOYTOJIbHOT'O TPEYTOJIbHHUKA
paBHa 12c¢cM, TO paguyc
OKPYKHOCTH, OITMCAHHOMN OKOJIO
3TOr0 TPEYTOJIbHUKA PABEH ...

4 cm.
6 CM.

24 cwm.
3cMm



ChopMyIupynuTe OCHOBHOE
CBOMCTBO OHCCEKTPHCHI
TPEYTOJIbHUKA.



YP

JITEBPA




[’ padpyky KakuX PyHKIMNU UMECIOT
OCb CUMMETPHUM !

1. JIunenHas
2. KBagparnuHas
3. OOparHas nponoOpLIHUOHAILHOCTH



3anmunInTe HanOOJIbIIEE IIET0E
YHCJI0, UCIOIb3YS YEThIPE
CIUHUIIBI.



Kak Ha3wpIBaroTcs cOOBITHS,
KOTOPBIE 0053aTCIBHO
IIPOU3OUIYT?.



HazoBure Tpu npuiarareiibHbIX
PYCCKOI'O A3bIKa, KOTOPHIE B
MaTE€MaTUKE CTAHOBATCSI UMEHEM
CYILIECTBUTEIIbHBIM ?



[Ipr3HakoMm faejieHus yucia Ha 4
ABIISICTCS YTBEPKICHUE:

I. JleneHue Ha YEThIPE CYMMBI U] YKCIA.

2. YeTHBIEC YHUCIIA.

3. Yucno, nocneaHue aABe HUPPbI KOTOPOIo, ACHSTCS
Ha YEThIpE.

4. Yucno, okaHYMBaromeecs HUPPon 4YEThIPE .



JABisieTcs v JINHUSL, 3aJJaHHAas
ypaBHeHHEM Y2 + X? =9

rpapukoM (pyHKOUU? OTBET
[OSICHUTE. .



ChopMyIupynTe OCHOBHOE
XapaKTEPUCTUUYECKOE CBOUCTBO
TCOMETPHUYECKOHN ITPOTPECCHUM.



Kak pacrnosioxeHa mnpsmas B
KOOPAUHATHOM ILIIOCKOCTH, €CJIN
YIJIOBOM KOA(P(PUIIUEHT OPSIMOK
paBeH 0 ?



3anumure (GOpMyIly CyMMBI
KBaJIpaToOB?



Kakue u3 1aHHBIX (PYHKIHUM UMEIOT
HaMEHBIIIEEC 3HAYCHHE Ha 00JacTH
€€ ONPECACIICHUS !

1.y = -30 cos20x ?
y=-5-0,4x

y = 3/X

y =X +7 + X?



Hanaure HauMEHbIIIEE LEI0E PEIICHUE
<
nepasenctea X2 = 39



[’ padprikoM KakoW PyHKIMH MOXKHO
M300pa3uTh NOCIOBULY « Kak
AYKHETCS, TAK U OTKIIMKHETCSD) !



[’ padprikoM KakoW PyHKIMH MOXKHO
M300pa3uTh NOCIOBULY « Kak
AYKHETCS, TAK U OTKIIMKHETCSD) !



JlenmuTCs Tu 4Yucio
102914 +1 pa 3 7?7



Kak Ha3bIBaeTCd OTHOIIIEHUE
a0CITMUCChI TOUKH HA €IUHUYHOMN
OKPY>KHOCTHU K €€ paauycy.’



ChopMyIUpyNTE XapaKTCPUCTUICCKOE
CBOMCTBO I'€OMETPHUYECKOU
IPOTrPECCHUH.



EAEHUE
TOI'OB.









